4.06.2020, H-2, TOHKMcMnN
OnddepeHunpoBaHHbI 3a4éT
YBa)kaemble cTyAaeHTbl rpynnbi H-2!

OT BbINONHEHUA 3apaHn anddepeHLMPOBaHHOrO 3a4éTa 0cBo60XKAeHbl: KopsKkMHa
K., lnxapesa C., YepsoTkuHa C., lpngHesa A., Jlantesa E.

K 3auéry ponyuweHbl (HO yyTUTE, YTO 33 HEBbINOJIHEHHbIE 33aJaHUA MNOCTaBAEHbI
ABOMKM W BCE OTMETKM OyayT y4uTbiBATbCA MPU BbICTaBNEHUM O0OLLEN CEMECTPOBOM
oTMeTKK): byamakosa A., CyHuoBa A., /lliotnHa K., bypakoBa K., Ko3snosa A., Hosukosa /1.,
TypKkuHa A., YweHuHa B., KupyxuHa V.

K 3auéty He pgonyuweHbl: }Kypasnésa E., Pacnonosa K., Cmepaosa P., Copokoxxkepabes
K., Ctpenbuosa E., Punb B., DomuHbix A.

MpopaonrKaiTe BbicblNaTh 3agaHuna Ao 16.00 (7 noHs 2020 roaa, BOCKpeceHbe), BOnpoc
0 AonycKe byaeT pelwwaTbCca B IMYHOM NepenucKke Nocsie NPOBEPKM 3a4aHUN.

BapuaHTbl:

1 BapuaHT: byamakoBa A., bypakosa K., TypkuHa A.

2 BapumaHT: CyHuoBa A., Hosukosa /1., YweHuHa B.

3 BapumaHT: /lioTuHa K., Ko3nosa A., XupyxuHa V.

OtBetbl Bbicnatb Ao 15.00 Tekywero pagHAa (4.06.2020) Ha nouty:
oks.laskina@yandex.ru




BapuaHnt 1
1) JaiiTe onpeneneHune Hymepauuu. (1 6ann)
2) Ha KapTuHKe nsobpaxkeHa knymba ¢ 9 usetamu. Muxamn nepecumTan UBeTbl U CKa3an oTeeT: «Ha Knymbe 8
uBeToB». Kakyto akcmomy cuéta Hapywmun Muxann?
1 6ann)
3) MpuBeante npumepbl MOHATUM, KOTopble Heobxoaumo OTpaboTaTb B A0YUCAOBOM Nepuog obyyeHus
MaTeMaTUKe, YTOObI HayYUTb AETell OPUEHTUPOBATLCA BO BPEMEHMU.
(1 6ann)
4) YpaBHATb KO/AMYECTBO NPEAMETOB BO MHOMECTBaX MOXKHO ABymsa crnocobamu. Kakmmu? Cpenaite
CXeMATUYHbIE PUCYHKM. (1 6ann)
5) KakoBa 0co6eHHOCTb M3yYEHUA YCTHOM M NMUCbMEHHOM HymepaLumu B npeaenax 10-20.
(1 6ann)
6) Ob6bACHUTE, NOYeMY Cydam CnoxKeHusa Buaa k + 1 oTHOCATCA K HYMEPaLUMOHHbIM CNy4anm?
(1 6ann)
7) BbinuwinTe U3 Nporpammbl NO MaTeMaTuMKe ANA Hauya/ibHbIX KJAACCOB, Yemy AOJXKHbl HayuyuTbCcAa OETU B
pes3ynbTaTe u3yyeHua pasgena « Hymepauyma aBy3HauyHbIX Yncen».

(1 6ann)
8) 3anuwunTe ¢pparmeHT ypoKa No 3HAKOMCTBY C MUCbMEHHOW HyMepaumeln TPpEX3HAUYHbIX Yncen (Ha npumepe
umncna 325). (3 6anna)
9) BbibepuTe, Kakue U3 NPessIoKeHHbIX CYYaeB CNOXKEHUA U BbIYMTAHUA OTHOCATCA K HYMEPaLMOHHbIM?
321+1 123+7 524-504 30+8
1000-1 26+21 30+13 30-2
(2 6anna)
10) 3anuwuTe 3ag4aHMA, KOTOpble MOTYT ObITb MCNO/b30BaHbl MPU 3aKpenaeHMn TeMbl «Hymepauusa yncen B
npeaenax 20». (3 6anna)

11) Kak Mo»KHO opraHum3oBaTb c4éT oT 30000 no 400007 («pacnuiumTe)

(2 6anna)
12) 3anuwuTe, uto 0603HavaeT Kaxaasa umdpa B 3anucu umcna 5032418.

(2 6anna)
13) 3anunwuTte camoe 60/blLOE YNCIO, UCMOb3YA BCE UM PbI MO OAHOMY pasy.

(1 6ann)
14) O6BACHUTE BbIUMCAUTENbHBIE MPUEMDI:
a) 90-1 6) 36+23 8) 180-4 r) 96:8
(4 6anna)
15) «Pacnuwunte» anropuTmbl BbIYMCAEHUA CTONOUKOM:
a) 2036-1248 6) 5648:8
(6 6annos)

Kputepum oueHKu:
maKkcumym: 30 6annos.
«5» - 28-30 6annos

«4» - 22-27 6annos
«3» -15-21 6ann

«2» - meHee 15 6annos



BapuaHT 2

1) 3anonHuUTe Nponycku cnos: «Hymepaums bbiBaeT........... 7 I ».

(1 6ann)

2) Ha KapTuHKe n30bpaskeHa Kaymba c 5 usetamu. Muxann nepecymTan LBeTbl M CKasan oTeeT: «Ha Knymbe 5
uBeToB». HacTta nepecymTana uUBeTbl U CKasana oTeeT: «Ha knymbe 5 upetosB». AnéHa cornacunacb ¢ pebatamu,
NoJIy4yMB TaKOM Ke oTBeT. Kakad akcmoma cYéTa NoATBepKAAETCs B 3TOW CUTyauun?

(1 6ann)

3) MpuBeante npumepbl MOHATUM, KOTopble Heobxoaumo OTpaboTaTb B A0YMUCAOBOM Nepuog, obyyeHun
MaTeMaTHKe, YToBbbl HayunTb AeTeil OPUEHTUPOBATLCA B TETPALM.

(1 6ann)

4) B pouncnosol nepuog obyyeHMa MaTemaTMKe ATV y4yaTca YCTaHaBAMBaTb OTHOLWEHWA «bosblie»,
«MeHbLUe», «PaBHO» MEeXAy 3N1eMeHTaMM MHOXecTB. KakMmu cnocobamm MOMKHO YCTAHOBUTb 3TW OTHOLIEHMA?
MOKaKMTe CXemaTMYyHO Ha MPUMEpe CPaBHEHMA KOJIMYECTBA 3/1eMEHTOB MHOMeCTBa M3 TPEX KBaapaToB M

MHOKecTBa 13 4 TpeyronbHUKoB. Caenaite BbiBoA: «KBaApaToOB....., YeM TPEYFrO/IbHUKOB, @ TPEYFO/IbHUKOB ....., YEM
KBaZpaToB». (1 6ann)
5) KakoBa 0cOBeHHOCTb M3y4YeHMa YCTHOW M MMCbMEHHOMN Hymepauum B npegenax 10.
(1 6ann)
6) ltoboe HaTypaibHOE YNC/IO MOXKHO MOJYYUTb ABYMA cnocobamn? Kaknmmn?
(1 6ann)

7) BbinMwmMTEe M3 NporpaMmbl NO MaTeMaTMKe A1A HayafbHbIX KAACcCOB, YeMy AO/KHblI HayuuTbCA AeTU B
pesynbTaTe M3ydeHUa pasaena «Hymepaumsa TPEX3HAUHbIX YMCEN».
(1 6ann)
8) 3anuwmTe dpparmeHT ypoKa No 3HaKOMCTBY C MMCbMEHHOIW Hymepaumeit uncen B npeaenax 20 (Ha npumepe

umncna 17). (3 6anna)
9) Kakue 13 npeaoKeHHbIX Cy4aeB CNOMKEHUA U BbIYUTAHUA HE OTHOCATCA K HYMEPaLMOHHbIM?
174-173 599+1 116-6 80+700
90-3 30+23 57+21 110-1
(2 6anna)

10) 3anuwunTe 3agaHMA, KOTOpble MOTyT BbITb MCNOAb30BaHbl MPU 3aKpenaeHMn TeMbl «Hymepauua uncen B
npeaenax 10». (3 6ann)
11) KaK Mo»HO opraHm3oBaTb c4éT oT 1000 Ao 100007? («pacnuwnte»)
(2 6anna)
12) 3anuwuTe, 4to 0603HAYaET Kaxgana umMdpa B 3anucun uncna 32156049. (2 6anna)
13) 3anunwunte camoe ManeHbKoe YMCI0, UCNOAb3yA BCe LMdPbI MO 0g4HOMY pasy.

(1 6ann)
14) O6BACHUTE BbIYUCAUTENbHbIE MPUEMbI:
a) 7+2 6) 36+3 8) 3003 r) 74:2
(4 6anna)
15) «Pacnuwnte» anropuTmbl BbIYUCIEHMA CTONOUKOM:
a) 2036+1248 6) 1254:6
(6 6annos)

Kputepun oueHku:
maKkcumym: 30 6annos.
«5» - 28-30 6annos
«4» -22-27 6annos

«3» - 15-21 6ann

«2» - meHee 15 6annos



BapuaHt 3

1) 3anonHuTe nponycku cnos: «KonnyecTBeHHOe HaTypasibHOE YMUCAO OTBEYAET HA BOMPOC K....wwewewn®», A
NopAAKOBOE HATYPASbHOE YMC/IO HAa BOMPOC K......ce0. ?H N,
(1 6ann)
2) Ha KapTuHKe nsobpaxkeHa knymba ¢ 5 usetamu. Muxamn nepecumTan UBeTbl U CKa3an oTeeT: «Ha Knymbe 6
useToB». Kakyto akcmomy cuéta Hapywmun Muxann?
(1 6ann)
3) MpuBeante npumepbl MNOHATUIM, KOTopble Heobxoaumo OTpaboTaTb B A0YUCAOBOM Nepuog, obyyeHun
MaTeMaTUKe, YTOObI Hay4YUTb AETel OPMEHTUPOBATLCA B MPOCTPAHCTBE.
(1 6ann)
4) Movyemy HyMepaLMIo ABY3HAYHbIX YMCeN U3y4atoT B ABa 3Tana: «10-20» u «20-100»7?
(1 6ann)
5) O6bACHMTE, NoYemy Cayd4an BbluMTaHWUA BUAA kK — 1 OTHOCATCA K HYMepPaLMOHHbIM CyYasam?
(1 6ann)
6) Yto 0603HauaeT «HOMb» B MaTemaTuKe? (1 6ann)
7) BbinuwnTe 13 Nporpammbl NO MaTeMaTUKe ANA HaYaNibHbIX KAAccoB, Yemy AOJXKHbl HayuyuTbCcA OETU B
pe3ynbTaTe usyvyeHua pasgena « Hymepauma MHOrO3HaAUYHbIX YNCEN Y.

(1 6ann)
8) 3anuwute ¢parmeHT ypoka Mo 3HAKOMCTBY C MUCbMEHHOW Hymepauumeit uucen B npegenax 100 (Ha
npumepe umcna 37). (3 6anna)
9) BbibepuTe, Kakue 13 NPessoKeHHbIX Cly4aeB CIOXKEHUA U BbIYMTAHUA OTHOCATCA K HYMEPaLMOHHbIM?
219+1 523+7 324-304 60+8
46+21 100-1 60-2 30+13

(2 6anna)

10) 3anuwunTe 3agaHMA, KOTOpble MOryT BbITb MCNO/Ab30BaHbl MPU 3aKpenaeHMn TeMbl «Hymepauua yncen B
npeaenax 100». (3 6anna)
11) KaK M0o»KHO opraHM3oBaTb c4éT oT 10000 ao 200007 («pacnuiumTtey)
(2 6anna)
12) 3anuwuTe, uto 0603HaYaeT Kaxaas umdpa B 3anucu ymcna 27890643.
(2 6anna)
13) Mouyemy 345<543?
(1 6ann)
14) O6BACHUTE BbIUMCAUTENbHbBIE MPUEMDI:
a) 399+1 6) 96-3 B) 18-3 r) 900:300
(4 6anna)
15) «Pacnuwnte» anropuTmbl BbIMMCAEHUA CTONOUKOM:
a) 3146-2309 6) 854-9
(6 6annos.)

Kputepun oueHku:
maKkcumym: 30 6annos.
«5» - 28-30 6annos
«4» -22-27 6annos
«3» - 15-21 6ann

«2» - meHee 15 6annos



